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Registro de noticias, comentarios y metodología. 
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Registro de noticias Noviembre 2015 

03-nov Gobierno presenta proyecto de desmunicipalización y compromete iniciativa para financiamiento de colegios 

03-nov Interior y Cancillería entrega nota diplomática a cónsul de Bolivia por hechos delictivos en zona fronteriza 

05-nov INICIO TERRENO 

06-nov Actividad económica crece 2,6% en septiembre 

07-nov Funcionarios del Registro Civil deponen el paro tras lograr aumentar la última oferta del Gobierno 

07-nov Testimonio gráfico desmiente versión oficial de Perú sobre presencia de militares en Hito 1 

07-nov Cámara de Diputados aprueba proyecto que establece penas de cárcel por colusión 

10-nov Renuncia de subsecretaria de Redes Asistenciales revela crisis de gestión y pugna ideológica por hospitales concesionados 

11-nov Presupuesto 2016 para la construcción de hospitales es rechazado con votos de la oposición, la DC y el PPD 

11-nov Diputados de oposición ingresan acusación constitucional en contra de ministra Carmen Castillo 

14-nov Comisión mixta aprueba gratuidad con reducción de fondos para Ues. privadas 

15-nov Proyectan alzas para el próximo año de hasta 7,6% en las tarifas de las autopistas urbanas 

17-nov Impulsado por factores externos, el tipo de cambio alcanza mayor nivel en 12 años 

18-nov Cámara de Diputados aprueba presupuesto de Salud  

19-nov Sergio Jadue se declaró culpable por corrupción ante justicia de EE.UU.  

19-nov Economía crece 2,2% a septiembre con un repunte de la inversión y la demanda interna 

20-nov Proyecto del Sernac crea un nuevo catálogo para fijar multas 

23-nov Dólar cerró con fuerte alza y alcanzó su mayor nivel  en más de 12 años 

24-nov Renuncia Felipe Bulnes y asume José Miguel Insulza como agente en La Haya 

25-nov Gobierno eleva reajuste a 4,1%, pero trabajadores anuncian paro de 48 horas 

25-nov Ministro Burgos, nuevo fiscal nacional y jefes de las policías van a Temuco para analizar violencia en La Araucanía 

26-nov CMPC espera fijar compensaciones a clientes, incluso previo a que el caso se resuelva en TDLC 

26-nov Diputados rechazan reajuste del 4,1% para el sector público, pero el Senado lo aprueba 

27-nov Legislativo aprueba glosa que impide a Conadi comprar tierras tomadas por comunidades indígenas 

27-nov Presidenta Bachelet ordena enviar al Congreso reforma a la educación superior en diciembre y no aplazarla para 2016 

27-nov Caída de 18% en precio del cobre reduce en 47% los excedentes de Codelco entre enero y septiembre 

27-nov FIN TERRENO 
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TIPO DE ESTUDIO:  

 Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas a teléfonos de red fija y celulares mediante sistema 

CATI. La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados, con 

utilización de doble marco muestral:1) Personas residentes en hogares conectados a red fija y 2) 

Personas con acceso a teléfonos celulares. Se utilizó un cuestionario estructurado.   

GRUPO OBJETIVO: 

 Hombres y Mujeres, mayores de 18 años. 

UNIVERSO DE LA MUESTRA:  

 El universo está compuesto por mayores de 18 años con acceso a teléfono de red fija o celulares en 

los principales centros urbanos de las 15 regiones del país.  

 El error se estima en aproximadamente +/- 3.0% con un 95% de confianza.  

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.055 casos 

                                      Teléfonos de red fija:  807 casos – Celulares: 248 casos 

   Santiago: 513 casos  - Regiones: 542 casos 

  Los datos fueron ponderados por ciudad, sexo, edad y NSE, según datos del Censo 2002. 

FECHA DE TERRENO: Entre el 05 y el 27 de noviembre de 2015. 

Metodología 



© GfK 2015 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | NOVIEMBRE 2015 5 

Comentario Evaluación de Gobierno Noviembre 2015: 
“La aprobación a la gestión de la Presidenta alcanza un 26% en noviembre, 

retrocediendo  3 puntos respecto al mes anterior. Su desaprobación alcanzó el 68%”. 

  
 

  

 

 

 

 

• En la primera semana de noviembre, Funcionarios del Registro Civil depusieron una extensa 

movilización tras lograr acuerdo con el Gobierno. Sin embargo, posteriormente se registraron retrasos 

en el inicio del horario de atención a público. En materia de relaciones internacionales, el Ministerio 

del Interior y la Cancillería entregaron una nota diplomática al cónsul de Bolivia por hechos delictivos 

en la zona fronteriza. Por otro lado, Chile congeló su agenda con Perú y reclama por presunta 

presencia de uniformados en el Hito 1. 

 

• En medio de la polémica por la colusión de papeleras, la Cámara de Diputados aprobó un proyecto 

de ley que establece penas de cárcel por colusión. En otros frentes, la subsecretaria de Redes 

Asistenciales renunció a su cargo, mientras que Diputados de oposición ingresaron una acusación 

constitucional en contra de la Ministra de Salud Carmen Castillo. Tras un rechazo de la comisión 

especial mixta al presupuesto para la construcción de hospitales, la Cámara de Diputados aprobó la 

partida de salud. Hacia finales del mes, Felipe Bulnes renuncia como Agente en La Haya y en su 

lugar asume José Miguel Insulza.   

 

• En este contexto de un mes de noviembre sin duda complejo, la aprobación a la gestión de la 

Presidenta Michelle Bachelet no mantuvo el alza que había evidenciado en octubre y retrocedió tres 

puntos ubicándose en 26%. Con este resultado, la evaluación a la gestión de la mandataria vuelve a 

los niveles evidenciados en el último periodo. Sus atributos, en tanto, muestran leves variaciones con 

alzas y bajas.  La aprobación al Gobierno, en tanto, retrocede en dos puntos, llegando en noviembre 

al 21%.    
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Puntos Salientes Encuesta Evaluación de Gobierno Noviembre 2015 
 

• Evaluación gestión Presidenta. La aprobación a la gestión de la presidenta Michelle Bachelet 

retrocedió tres puntos y se ubicó en 26%, pese a que en los últimos dos meses se habían evidenciado 

tímidos aumentos (ver gráfico 11). Su aprobación se redujo principalmente en las mujeres (-8 puntos), 

el nivel socioeconómico bajo (-4 puntos) y en las regiones (-5 puntos) (ver gráfico 13). En el ámbito 

ideológico, disminuyó entre quienes se identifican como independientes (-6 puntos).  

 

• Atributos presidenciales. Los atributos presidenciales evidenciaron leves variaciones tanto positivas 

como negativas (ver gráfico 21). El atributo “Cuenta con capacidad para solucionar los problemas del 

país”  es el que posee el mayor nivel de aprobación con un 49%, asimismo es el que más aumenta en 

relación al mes anterior (+4 puntos). En segundo lugar se ubica “Es respetada por los chilenos”, 

atributo que aumenta tímidamente un punto, alcanzado el 47%. En tanto, “Es activa y enérgica” es el 

atributo que mayor retroceso evidencia (-5 puntos). Finalmente, “Le genera confianza”, el atributo que 

más se ha visto deteriorado tras la revelación del caso Caval, retrocede dos puntos (39%). 

 

• Áreas de gestión. La evaluación de áreas de gestión tuvo resultados dispares. La lista continúa 

siendo liderada por “Las relaciones internacionales” con un 51% de aprobación y un 45% de 

desaprobación (ver gráfico 24). Sin embargo, dicha aprobación es la más baja que se ha registrado 

para el tema de relaciones internacionales en la serie histórica 2006-2015 (ver gráfico 27). Este 

resultado sin duda se relaciona con los conflictos con Perú y Bolivia. En este mismo contexto,  hacia 

fines de noviembre, José Miguel Insulza asume como agente en La Haya, tras la renuncia de Felipe 

Bulnes a su cargo.    

 

• Por otro lado, “El empleo” es el área que mayor crecimiento presenta (+5 puntos) y se ubica en el 

tercer lugar con un 37% (ver gráfico 25), lo que viene a ser concordante con las cifras de  empleo que 

ha mostrado recientemente el INE.  Seguido se encuentra “La Educación” con 33% (+4 puntos), 

aumento que se encuentra en línea con un alza registrada en el nivel de acuerdo con la Reforma 

Educacional. El resto de las áreas presenta variaciones menores.  
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Puntos Salientes Encuesta Evaluación de Gobierno Noviembre 2015 

• Gabinete. En noviembre, 15 ministros obtienen más de un 40% de conocimiento (ver gráfico 

29), y por tanto fueron incluidos en la evaluación a su gestión.   

 

• La evaluación  de los ministros se encuentra liderada, por segundo mes consecutivo, por la 

titular de Sernam, Claudia Pascual (73%), quien sin embargo, desciende 10 puntos su 

aprobación en relación a octubre, transformándose en la ministra que registra un mayor 

descenso (ver gráfico 31). En segundo lugar se encuentra el ministro de Relaciones Exteriores, 

Heraldo Muñoz (71%), quien también desciende 4 puntos. En tercer lugar se ubica el ministro 

José Antonio Gómez con un 54%.    

  

• La variación positiva más destacada la obtiene el ministro Rodrigo Valdés (+6 puntos). La 

ministra de justicia,  Javiera Blanco,  aumenta su conocimiento pero disminuye en 4 puntos su 

aprobación alcanzado un 36%. Esta disminución se registra tras la paralización de actividades 

por 39 días de los funcionarios del Registro Civil y la correspondiente negociación que ella 

apareció liderando.   

 

• Comité Político. Cabe destacar que tres de los cuatro ministros del Comité Político aumentan 

su aprobación. En primer lugar se encuentra Marcelo Díaz (cuarto lugar en el ranking general) 

con un 52% de aprobación (+4 puntos) (ver gráfico 32). En segundo lugar se encuentra Rodrigo 

Valdés, quien consigue un aumento de 6 puntos, alcanzando un 51%. En tercer lugar el ministro 

Jorge Burgos con 43% de aprobación (+4 puntos). Finalmente, se encuentra el ministro Nicolás 

Eyzaguirre, registrando el único descenso entre los miembros del Comité Político, alcanzado un 

38% (-3 puntos). 
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• Coaliciones políticas y Congreso. Las coaliciones políticas (Nueva Mayoría y Alianza) 

continúan con bajos niveles de aprobación y altísimo rechazo (ver gráfico 37). La Nueva 

Mayoría se mantiene con 22% de aprobación (ver gráfico 38). Mientras que la Alianza 

disminuye de 15% a 12% su aprobación (ver gráfico 39). Por otro lado, el Senado y la Cámara 

no evidencian variaciones significativas respecto al mes anterior, manteniendo una evaluación 

muy negativa (ver gráficos 41 y 42). 

 

• Reforma Educacional. La Reforma Educacional consigue por segundo mes consecutivo un 

aumento en el grado de acuerdo con ella, y en dos meses eleva su aprobación en 11 puntos 

(ver gráfico 45). De esta manera, en noviembre un 48% señala estar de acuerdo con la reforma. 

Con ello, quienes apoyan la medida superan a quienes están en desacuerdo con ella (situación 

que no se registraba desde enero de 2015). Presumiblemente el comienzo de la gratuidad esté 

generando mejores expectativas. La ministra del área, Adriana Delpiano, en tanto, no consigue 

traspasar ese grado de acuerdo con la reforma a su aprobación personal, pues se mantiene sin 

variaciones significativas respecto a octubre.    

Puntos Salientes Encuesta Evaluación de Gobierno Noviembre 2015 
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 Presidenta y Gobierno 
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Aprueba 
26% 

Desaprueba 
68% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

4% 

No sabe, no 
responde 

2% 

Evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Michelle 
Bachelet está conduciendo su gobierno?  
Noviembre 2015 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evolución evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Michelle 
Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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Evaluación Presidenta por segmentos 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Michelle 
Bachelet está conduciendo su gobierno?  
Noviembre 2015 
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Independiente de su posición política,  
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Noviembre 2015 
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Evaluación Gobierno 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el 
Gobierno está desarrollando su labor?  
Noviembre 2015 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evolución evaluación Gobierno  
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el 
Gobierno está desarrollando su labor?  
 
 

55 55 
54 

57 

48 

43 42 42 
37 37 

41 
36 

29 
26 

23 22 21 
18 

21 23 21 22 

34 34 36 

42 

48 51 51 

58 57 
54 

58 

65 
70 72 73 75 

79 
75 74 75 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

m
a
r-

1
4

a
b
r-

1
4

m
a
y
-1

4

ju
n
-1

4

ju
l-
1
4

a
g
o
-1

4

se
p
-1

4

o
ct

-1
4

n
o
v
-1

4

d
ic

-1
4

e
n
e
-1

5

fe
b
-1

5

m
a
r-

1
5

a
b
r-

1
5

m
a
y
-1

5

ju
n
-1

5

ju
l-
1
5

a
g
o
-1

5

se
p
-1

5

o
ct

-1
5

n
o
v
-1

5

% Aprueba % Desaprueba



© GfK 2015 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | NOVIEMBRE 2015 18 

Presidenta versus Gobierno 
 Independiente de su posición política, ¿Usted 
aprueba o desaprueba la forma como la 
(Presidenta / el Gobierno) está desarrollando su 
labor?  
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Atributos presidenciales 
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Cuenta con capacidad

para solucionar los
problemas del país

Es respetada por los
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Cuenta con capacidad

para enfrentar
situaciones de crisis

Es activa y enérgica Es creíble Cuenta con liderazgo Le genera confianza

% Mucho + Algo % Poco + Nada

Atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con 
las siguientes características? Noviembre 2015 
 

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta”.  
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Comparación: atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con 
las siguientes características?  
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Atributo “Le genera confianza” 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con las 
siguientes características?  
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Áreas de Gestión 
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Áreas de gestión 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando los siguientes temas?  
Noviembre 2015 

* La diferencia para completar 100% en cada área de gestión corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Transantiago es la evaluación del Transporte Público en Santiago. 
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Comparación: áreas de gestión  
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando los siguientes temas?  

* La diferencia para completar 100% en cada área de gestión corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Relaciones Internacionales 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando las relaciones 
internacionales? 
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Relaciones Internacionales. Serie mensual: 2006-2015 
¿Usted aprueba o desaprueba como (Michelle Bachelet / 
Sebastián Piñera) y su equipo de gobierno están manejando las 
relaciones internacionales? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Gabinete 
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Conocimiento ministros 
¿Usted conoce o ha oído hablar de los 
siguientes ministros del Gabinete?  

% Conoce 

 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a la respuesta “No  conoce” 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los 
siguientes ministros están desarrollando su 
labor? Noviembre 2015 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro. 

Comparación: evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los 
siguientes ministros están desarrollando su 
labor?  

% Aprueba 
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*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación de ministros Comité Político 
¿Usted aprueba o desaprueba como los siguientes ministros 
están desarrollando su labor? Noviembre 2015 
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Coaliciones políticas y otras instituciones del 

Estado 
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Con el actual 
gobierno 

35% 

Con la oposición 
a este gobierno 

36% 

Con ninguno 
27% 

No sabe, no 
responde 

2% 

Identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle 

Bachelet o con la oposición a este gobierno? Noviembre 2015 
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Evolución identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle 

Bachelet o con la oposición a este gobierno?  
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Evaluación coaliciones 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la (Nueva Mayoría/Alianza) 
está desarrollando su labor? Noviembre 2015 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación Nueva Mayoría 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la 
 Nueva Mayoría está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación Alianza 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la Alianza está 
desarrollando su labor? 
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Evaluación Congreso 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como el (Senado / Cámara de 
Diputados) están desarrollando su labor? Noviembre 2015 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación Senado 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como el Senado está 
desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación Cámara de Diputados 
Independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba como la Cámara de 
Diputados está desarrollando su labor? 
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Evaluación de reforma educacional y laboral 
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De acuerdo 
48% 

En desacuerdo 
46% 

Ni de acuerdo, ni 
en desacuerdo 

3% 

No sabe, no 
responde 

3% 

Acuerdo con reforma educacional 
Como Ud. sabe, el gobierno ha propuesto una serie de 
reformas que se están discutiendo en la actualidad. En 
general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la 
reforma a la educación? 
Noviembre 2015 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni de acuerdo ni en desacuerdo” + “no sabe, no contesta” 
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Evolución acuerdo con reforma educacional 
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la 
reforma a la educación? 
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De acuerdo 
36% 

En desacuerdo 
48% 

Ni de acuerdo, ni 
en desacuerdo 

4% 

No sabe, no 
responde 

12% 

Acuerdo con reforma laboral  
Como Ud. sabe, el gobierno ha propuesto una serie de 
reformas que se están discutiendo en la actualidad. En general, 
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral? 
Noviembre 2015 
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Evolución acuerdo con reforma laboral 
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la 
reforma laboral? 
 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni de acuerdo ni en desacuerdo” + “no sabe, no contesta” 
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Anexo: Evolución histórica 

Evaluación Áreas de Gestión 
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Cuidado del medio ambiente 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando el cuidado del 
medio ambiente? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Empleo 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando el empleo? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Educación 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la educación? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Energía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la energía? 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Economía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la economía? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Transporte público 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando el transporte 
público? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Salud 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la salud? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Transantiago 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando el Transantiago? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Tema mapuche 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su 
equipo de gobierno están manejando el tema mapuche? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Corrupción en organismos del Estado 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la corrupción en 
organismos del Estado? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Delincuencia 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y 
su equipo de gobierno están manejando la delincuencia? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Anexo 2: Evolución histórica 

Evaluación de Ministros 
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Ministro del Servicio Nacional de la Mujer (Sernam) 

¿Aprueba o desaprueba como la Ministra del Servicio 

Nacional de la Mujer (Sernam), Claudia Pascual, está 

desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Relaciones Internacionales 

¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Relaciones 

Internacionales, Heraldo Muñoz, está desarrollando su 

labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Defensa Nacional 

¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Defensa 

Nacional (Jorge Burgos / José Antonio Gómez) está 

desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro SEGEGOB 

¿Aprueba o desaprueba como el Ministro Secretario 

General de Gobierno (Álvaro Elizalde / Marcelo Díaz) está 

desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Hacienda 

¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Hacienda 

(Alberto Arenas / Rodrigo Valdés) está desarrollando su 

labor?  

 (En base a conocimiento) 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Obras Públicas 

¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Obras 

Públicas, Alberto Undurraga, está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministra de Trabajo y Previsión Social 

¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Trabajo y 

Previsión Social (Javiera Blanco / Ximena Rincón) está 

desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Interior y Seguridad Pública: 

¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Interior y 

Seguridad Pública (Rodrigo Peñailillo / Jorge Burgos) está 

desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Energía 

¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Energía, 

Máximo Pacheco, está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro SEGPRES 

¿Aprueba o desaprueba como la/el Ministra/o Secretario 

General de la Presidencia (Ximena Rincón / Jorge Insunza 

/ Nicolás Eyzaguirre) está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Transporte y Telecomunicaciones 

¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Transporte y 

Telecomunicaciones,  Andrés Gómez-Lobo, está 

desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministra de Justicia 

¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a de Justicia 

(José Antonio Gómez / Javiera Blanco) está desarrollando 

su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministra de Educación 

¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a de 

Educación (Nicolás Eyzaguirre / Adriana Delpiano) está 

desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministra de Salud 

¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Salud (Helia 

Molina / Carmen Castillo) está desarrollando su labor?  

 (En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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